

## 雾里看“霾”

鄄城县古泉三完小六·一班  
苗逸瑄(小记者编号:jc027)

早晨,窗外一片白茫茫,看来是起了大雾,我并没在意,只是觉得它很美。

一出门,白茫茫的一片,无所谓天,无所谓地,好似拉上了几层纱幕。它轻飘飘、细腻腻地轻拂着水,木、草、屋、人,浮来浮去,似仙境,似迷宫,令人迷惑。一切都是白雾包裹着。雾中,只见混沌一片,什么都不知道,远处的树、房子、山都像披上了轻纱。雾越来越大,先是一缕缕飘过来,再一团团地流过去,使大地变得模模糊糊,一片昏暗。眼前的一切都笼罩在一层缥缈的晨雾里。太阳缓缓升起,只剩下一团红晕,迷茫中透出淡淡的光。雾的影子好像在引导我进入虚无缥缈的仙境之中,漫游在天上人间,眼前不时飘来轻纱似的白雾,一丝丝,一缕缕,如烟如尘,如诗如画。

到了校园中,远处的楼房已消失在了雾中,什么也不看见,只有近处的楼房清晰可见。大雾为什么越来越大了呢?

8:15,雾更大了,近处的楼房也看不见了,更别说是远处的了。慢慢我才意识到,今天出现的不是雾,而是雾霾。我有些害怕,因为雾霾可是有危害的呀,便急忙戴上口罩。走出教室,我就感觉呼吸困难。一个小小的县城,为什么会出现那么大的雾霾呢?我很疑惑,这应该是人类破坏环境而造成的吧。雾是美的,雾霾是可怕的,像一条带子,环绕着我们,久久不肯离去。

8:50,近处的楼房能稍微看见一点儿了,远处的楼房仍然看不见。

雾霾渐渐离开了。近处的房子,颜色和边缘都可以看见了,远处依然有些模糊。我心想,雾霾那么可怕,竟然迟迟不散。太阳还没有起床吗?不,他一定也想挣脱雾霾的包围,却无能为力,只能静静等待

雾霾散去。

我真是觉得自己傻透了,在雾霾降临之前,竟然还赞美它美丽。人类因为随意乱采乱挖,肆耗地球不可再生资源,导致日渐匮乏;因为人类乱砍滥伐,造成一系列的破坏……这些生态灾难,都是大自然给我们的报复,给我们的警告:如果人类再不保护环境,那么地球就是你们的坟墓!

大约10点,雾霾渐渐散去,太阳终于露出来了。我在心底欢呼,这个恶魔终于走了,我们终于见到太阳了。

雾霾散去后,竟然有人抱怨老天爷——这是老天爷和自然的错吗?这是我们人类的错。如果我们懂得爱护环境,就不会有一系列的生态灾难。大自然已经给了我们警告,如果我们再视而不见,更多的自然灾害就会降临。

我真的不愿意在未来的某一天,戴着氧气罐去上学、工作。地球是我们人类的母亲,我们身为她的孩子,应该去报答、爱护、珍惜,不能去破坏、毁灭;应该知恩图报,而非恩将仇报。

“保护地球生态环境是地球人的工作,是地球人的本职。”让我们记住这句话。

## 我的乐园

单县人民路小学四·二十班 殷晨默(小记者编号:sx09360)

每个人的童年都是丰富多彩的,我也是如此。我把自己的童年收藏在了乡下姥姥家的花园里,一年四季都绚丽多彩。

春季,桃花在树的枝头轻轻摆动,好似一位正在随风起舞的姑娘;有些花儿争强好胜,个个都开得姹紫嫣红,美丽极了;还有一些小花躲在桃树、柳树的后面不敢出来,好像一位害羞的姑娘,看着别的花儿在舞台上翩翩起舞,

自己却在台下默默无闻的绽放着。春天可真美!

夏季,我便和小伙伴们一起去花园后面的泳池里嬉戏。我捧起水,向赵向明洒去,赵向明也不甘示弱,立刻找了援兵张泽前来助阵。我一看形势不妙,立刻让好朋友范一博前来支援。就在我们玩得不亦乐乎之时,我无意中看见花园外的小湖里,有几只鹅在水中畅游,这不禁让我想到了骆宾王的

《咏鹅》:鹅,鹅,鹅,曲项向天歌,白毛浮绿水,红掌拨清波……夏天真文雅!

秋季,我和伙伴们一起捉蚂蚱,玩得不亦乐乎。

冬季,我又与小伙伴们一起打雪仗、堆雪人,好不快活。

不论什么时候,不论什么季节,姥姥家的花园既是承载我童年的地方,也是放飞我梦想的地方。

(指导老师 周艳新)

## 我的心爱之物

菏泽市第一实验小学育才路校区五·六班 李思翰(小记者编号:010767)

我二年级暑假才开始有了心爱之物:一只名叫“小白”的小猫。它多么漂亮啊:背灰腹白,豹头虎尾。那粉粉的肉垫,多么像怒放的梅花啊!

白天,它淘气地在我身边陪伴;入夜,它睡在我卧室里的棕色沙发上。它刚来时,还被关在一个黑色铁笼子里。前方,是一大盆异常茂盛的绿色文竹,正好挡住了笼子,看上去,就好像小猫淘气活泼的身影在竹林里时隐时现。有时,它还把那可爱的小爪子伸出来,好像一朵小梅花一样。

我几乎每天都来看它,就这样,我们一点点地熟悉了。

没过几个星期,我便有了一种把它抱出笼子的冲动,并付诸实施。结果可想而知,它挣开我的手,先跑进了我的卧室,又钻进另一个房间。我费了九牛二虎之力,才把小白抱进笼内。

又过了几个星期,我把它和笼子一起放进客厅,并打开笼门。起先,小白只在四周活动,后来,当它发现另外两只叫“如意”“金刚”的大猫在躲自己时,便出来玩了。小白一会儿用爪子碰碰“如意”,让它缩成白绒球;一会儿又突然跑出来吓唬吓唬“金刚”,让它“扶摇直上九万里”。每次小白干完类似的勾当,都会跑过来蹭一蹭我。

这就是我的心爱之物,带给我无穷的欢乐。你喜欢它吗?

## 我推荐的好地方

单县单州小学四·二班 黄树贤(小记者编号:sxjs1121)

说起好玩的地方,大家推荐的地方各不相同,有人推荐动物园,有人推荐济南趵突泉,有人推荐水乡小镇,而我推荐的地方是东方明珠,它是大上海一颗璀璨的明珠,塔高位于亚洲第一,世界第三。

2018年夏天,我和爸爸妈妈到上海游玩。抵达上海的第二天,我们吃过早饭,便坐上了开往东方明珠方向的地铁,两站过后,到了黄浦江边。隔着大江望去,我们看到东方明珠广播电视塔屹立在对面,雄伟壮观。

我们又下到地铁站,坐着地铁跨越黄浦江,终于来到了东方明珠脚下。只见东方明珠广播电视塔头顶蓝天,脚踏大地,像一个顶天立地的巨人,直入云霄。

看完外观,我们就进入东方明珠广播电视塔参观,随着人流慢慢地步入观光电梯,短短几分钟就升到了距离地面二百七十米的观景台。开始我不知道东方明珠广播电视台的作用是什么,爸爸对我说:“东方明珠不仅发射电视信号,在这里还能观光、住宿、用餐……”我往下一看,马路变成了细绳,汽车变成了小虫,在细绳上跑来跑去。就连黄浦江,也像一条丝带。

东方明珠是中国人民智慧的象征,我会永远记住你独特的美!

(指导老师 郝艳)

## 《喜洋洋与灰太狼》观后感

鄄城县陈王小学三·六班 谭星瑶(小记者编号: jc0040)

每个人都一个梦想,就像电影《喜洋洋与灰太狼》中的“守护者队”,也有一个梦想:打篮球,成为篮球冠军。

看完这部电影,我感触很深,也有很多想法:

即便取得了优异成绩,也不要骄傲自大,因为骄傲使人落后。

在团队中应该团结、取长补短,而不是

指责别人,要及时找到自己的缺点,并改正。

伤病只是你的理由,能阻挡你前进的只有自己。在学习的过程中,不能总是找理由不好好努力,应该挤出时间来读书、思考。

电影中的班长暖洋洋拥有勇不放弃的精神,它是我学习的好榜样。我暗下决心,要好好学习,朝着心中的梦想前进!

## 自然(外一首)

单县开发区实验小学二·四班 张宇菲(小记者编号:sx08035)

风儿轻轻吹,树叶沙沙响。  
花儿发清香,小草吐嫩芽。

## 望月

有时像面圆镜,有时像条小船。  
不知何时变化,夜夜陪我入眠。

## 冬是什么

牡丹区国花学校三·二班 刘政烨(小记者编号:CW080011)

冬是 枝头最后一片枯叶,

冬是 天空美丽的飘雪。

冬是 外婆做的厚厚的棉衣,

冬是 枯草丛中觅食的鸟雀。

冬是 田野边封冻的小河,

冬是 大地上寒风的凛冽。

冬是 人们在浓雾中的穿梭,

冬是 妈妈精心准备的年货。

冬是什么?

冬不仅是寒冷的季节,也是美好的岁月!

## 《小虎墩大英雄》观后感

牡丹区吴店镇中心小学六·一班 冯仕超(小记者编号:WD0056)

今天,我参加了小记者活动,乘坐校车来到电影院,观看电影《小虎墩大英雄》。

这部电影主要讲述了小虎墩从小父母就不在身边,四海镖局的大当家告诉他,只要他当上镖师,父母就会回来的。于是,调皮捣蛋的虎墩立志要当一名镖师。在一次误打误撞下,小虎墩接了一个不简单的护镖任

务,在杨总镖头的陪同下开启了一场惊心动魄的护镖经历,自己也在不断成长。

在这个故事中,虎墩虽然调皮捣蛋,但却聪明勇敢:面对悬崖时,他毫不犹豫地跳了过去;在被追杀时,他展现了自己的“飞毛腿”;就算杨总镖头让他赶紧逃走,他也是去而复返,留下来帮杨总镖头打败敌人……小虎墩那句“忠义护镖,舍命必达”,让我感受到了他

的一诺千金——难道这不就是我们该学的品质吗?

还有一些角色也让我难忘,比如憨厚的大柱子和鲁妹、狡猾的白面家丁,还有只会虚假武功的黑大王,和武功高强的杨总镖头。

现实生活中,我们也应该像虎墩一样勇敢机智、永不放弃。